

防妻“双11”“败家”丈夫没收所有银行卡



网店一有促销活动，妻子就像过节一样高兴，然后浏览各大网站，把所有喜欢的商品都收藏在“购物车”内。

小张说，从11月初开始，妻子就在看网上的大量促销信息，忙得不亦乐乎，原本空空的“购物车”不知不觉竟然有了价值近万元的货品，羽绒服、护肤品、零食、家用用品应有尽有。

“去年我一个不注意，信用卡上一下子就少了两万多呀，买的很多东西到现在都没用上。”小张无奈地说，网购刚刚兴起时，妻子并不信任这种购物方式，可在网上买了一件衣服后，觉得质量不错，而且还比实体店便宜，从此便喜欢上了网购。从此之后，妻子每天回家一吃完饭就开始在各个购物网站上淘宝，每隔两三天就会从网上订购一些东西。“通常情况下，一个月时间就在网上消费2000多元，而很多买回来的东西打开包装后就再没动过。”小张表示，去年“双11”妻子在网上买了3箱面膜，到现在都没用上呢。

今年的“双11”又要到了，小张在劝说无效的情况下，一怒之下只能“没收”妻子用于网上交易的银行卡、信用卡，同时连可能取钱的银行卡也“没收”了。

长春阳光心理援助专家格林主任表示，多数人选在“双11”购物，主要是怕打折的时候买不到，以后想买的时候又没有折扣。专家表示，一些人看着别人买到既便宜质量又好的东西，会觉得心里痒痒，于是跟风、从众心理的人也会选在这个特殊的日子购物。

针对许多网民网上购物成瘾的现象，专家建议，中国有句老话叫“贪财吃穷人”，大家一定要减轻或避免网购成瘾，最好的办法是在家人的约束下按需购物，要有计划、有目的地消费，同时减少与网络接触的时间，培养其他的兴趣爱好。

据城市晚报

“去年光棍节，我媳妇网购花了两万三，买了3箱面膜，到现在还剩着呢。”80后的小张和妻子都是白领，生活条件挺不错的，但是妻子什么都买让他有点受不了。这不，今年为防止媳妇“双11”再买没用的东西，他提前把媳妇的银行卡和信用卡都“没收”了。

小张和妻子都是白领，月工资都在6000元以上。小张告诉记者，妻子平时的工作比较清闲，网购成了她消磨时间的主要方式。各大

相关链接

5大案例提醒网友：

“双11”血拼要防被骗



图片来自网络

日前，首都网警在其官方微博上公布了五大网络诈骗案例，提醒网友“双11”血拼防被骗。据首都网警官方微博介绍，“双11”临近，在网友们准备购物“血拼”的同时，一些不法分子妄图借此机会“大赚”一笔，利用钓鱼网站、虚假客服等手段进行诈骗。首都网警结合近期网友举报的网购诈骗情况制作了“网购防诈骗”系列微博，提醒网友购物时切勿贪图小便宜，提高安全防范意识，如遭遇诈骗请及时到属地公安机关报案。

【网购防诈骗 案例一】通过微博、微信等渠道购买相机被骗。此类案件卖家往往打着“走私货”的幌子，谎称不能在第三方交易平台交易，要求买家直接汇款，避开相对安全的付款方式。买家付款后，卖家不发货且不退款。网警提示：在网上购买电子产品不能贪图便宜，一定要通过正规渠道，谨防上当受骗。

【网购防诈骗 案例二】申请退款却误拨虚假客服电话被骗。此类案件不法分子以购物网站“投诉”、“客服”电话为掩护实施诈骗。网警提示：最好在相关购物网站直接查找官方投诉、客服电话。如使用搜索引擎搜索“客服”电话，应“多留个心眼”，仔细甄别，切勿轻易提供个人信息或汇款。

【网购防诈骗 案例三】购买假冒品牌护肤品被骗。此类案件卖家常以某知名品牌总代理的身份在网上销售，实则通过收集原装空瓶灌

装劣质、低价化妆品欺骗消费者。网警提示：在网上购买化妆品一定要选择具有相关资质的网站以及生产企业认可的正规渠道购买。

【网购防诈骗 案例四】假冒银行官网盗取个人信息。此类案件中不法分子假借系统升级、身份认证等原因，诱骗用户登陆钓鱼网站，窃取用户银行账号、密码信息。一旦不法分子掌握了这些信息，就有可能给用户造成经济损失。网警提示：收到银行提醒信息，请仔细核对，可拨打银行卡背面的客服电话进行核实。

【网购防诈骗 案例五】在虚假网站充值或购买充值卡被骗。此类案件中不法分子设立虚假交易网站，利用价格便宜、充值条件优惠等来吸引买家实施诈骗，有些游戏玩家还因此而被盗游戏账号。网警提示：应通过官方网站或正规代理网站、网店进行充值，避免上当受骗。

据环球网

佛山一家四口凌晨被杀害 遇害者包括孕妇和儿童

前日凌晨2时许，佛山市南海区里水镇辖区发生一起凶杀案，河南人纪某一家四口被杀，其中一女死者还怀有身孕。南海警方通报，犯罪嫌疑人丁国安与河南老乡纪某因债务纠纷发生争执，丁随即将纪某及其妻子、2岁女儿、岳母杀害后逃离现场。目前，警方正全力追捕犯罪嫌疑人丁国安。

据南海网警方通报，犯罪嫌疑人初步查明为丁国安，男，35岁，河南人。案发前，丁国安与河南老乡纪某因债务问题发生争吵打架，丁国安眼角被纪某打伤。丁国安遂将纪某及其妻子、2岁女儿、岳母杀害后逃离现场。目前，警方正全力追捕犯罪嫌疑人丁国安，案件仍在进一步侦

查中。据了解，犯罪嫌疑人丁国安2004年因抢劫罪被判四年徒刑，2008年8月刑满释放。

记者从案发现场了解到，犯罪嫌疑人丁国安案发前在南海里水一带跑摩的，因为老乡缘故其与纪某一家非常熟。据其知情的河南老乡介绍，两人的矛盾源于经济纠纷，两人因此发生吵架并打架，纪某将丁国安眼角打伤。案发前一天晚上，两人再次约定在里水一家河南饭店协商谈判，纪某从家中来到了饭店等候直到凌晨。

案发当日凌晨时分，丁某持刀来到了纪某一家租住的家中，敲开了房屋的门，进门后将纪某的妻子、女儿和岳母全部杀害。据其老乡介

这样的事情一再发生

北京驴友穿越长城 坠入400米深山谷

已然身亡

前日下午，一队驴友自发穿越北京司马台长城附近山区时发生意外，一名驴友坠入山谷，生死不明。救援队得到救援消息后奔赴现场。现场已有公安、消防部队开展搜救，还有两支救援队上山搜救。

前天下午，一队驴友行至司马台单边墙附近时，队中一名男性驴友脚下一滑坠入深约400米的山谷中，不见踪影。发现这一情况后，大家急忙施救，但是队员缺少专业装备，没有相应技能，便报警并向救援队求救。下午6时许，民防浩天救援队和绿野救援队

得到消息后，派出队员到现场。前晚9时许，第一批队员从密云与河北交接的巴各庄村附近上山，搜寻坠谷驴友。第二批救援队员也随后赶到。记者得知该坠崖驴友已被找到，但是已无生命迹象。

据了解，司马台长城位于北京密云县东北部的古北口镇境内，距北京120公里，城墙依险峻山势而筑，曾多次发生驴友遇险事件。这队驴友是自发组织前往司马台举行徒步穿越活动的。

据北京青年报



司马台长城 资料图片

甘肃2岁幼儿玩耍 爬进洗衣机双腿被卡

幸无大碍

8日下午1时30分，甘肃陇南县某农校家属楼一名小孩在玩耍时不慎被困洗衣机内，双腿被洗衣机脱水筒卡住。事发后，陇南消防支队立即赶往现场救援。

据了解，被困的小孩年仅2岁，当时小孩在家里玩耍，在家人不防备的情况下，爬进洗衣机，双腿被洗衣机脱水筒紧紧卡住，剧烈的疼痛使得小孩顿时大哭起来。其家人在施救无果之后，立即拨打了119电话求助。

1时34分，陇南消防支队接到求助电话后，8名消防官兵立即赶往现场救援。开始消防人员试图利用无齿锯对洗衣机脱水筒壁进行切割破拆，

但这种方法可能会对孩子造成一些不必要的伤害。随即，经过仔细观察和商讨，消防人员决定将洗衣机脱水筒连同小孩从洗衣机上取下，然后利用钢锯对洗衣机脱水筒进行锯切。由于事发突然，小孩显然受惊不小，不停哭泣。为了减轻孩子的恐惧，在施救的过程中，消防官兵一边展开救援，一边专门组织人员不断给小孩讲一些趣味故事，以此转移小孩的注意力，小孩的情绪渐渐平稳。最终，经过消防官兵近20分钟的小心锯切，洗衣机脱水筒被成功切开，小孩随即被救出。经检查，由于抢救及时，小孩除了受到一些惊吓之外，身体并无大碍。据兰州晨报

黑龙江一公安局购豪华办公家具 发票造假，家具将被拍卖



辄超过万元，其中一件书桌的报价高达两万四千多元。此后，望奎县公安局展开自查后表示，厂家报价两万多元的办公家具实际购买价格为6000元。望奎县公安局还向记者出示了购买办公家具的发票复印件和明细单据复印件。据商品明细单记载，望奎县公安局于2012年7月25日共购得办公桌椅、真皮沙发、床、转椅等691件。

“发票不可能是假的，要是假的就坏了，那可糟糕了。”望奎县公安局政委高军说。

记者根据发票上的收款单位信息，找到收款单位的税务主管部门——哈尔滨市国税局，并把望奎县公安局提供的发票复印件交给国税局征管和科技发展处。经鉴定，发票信息涉嫌造假。

哈尔滨市国税局征管和科技发展处副处长王玉芳说，“这张票我们查的是假票”。王玉芳称，这户企业这个月(2012年11月)的申报是8500元，这票上70多万元，肯定没有这个数据，所以说这张票的内容肯定不真实，肯定是假的。

据央广网